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过户费和印花税怎么算的、股票交易中 印花税 过户费
管理费 怎么算的。谢谢！-股识吧

一、现在买股票佣金，印花税，过户费和委托手续费怎么算？

佣金在交割单目录可以看到，计算方法就是佣金除以你的交易金额，最低是5元一
笔，不足5元的按照5元收取。
过户费：按成交股票数量×0.6‰收取，单位：元。
双向收取（仅上海股票收取）。
印花税是单边征收，只收取卖方的千分之一的印花税。

二、股票交易易中印花税和过户费是怎么计算的？

印花税按成交金额的千分之1计算。
过户费按成交数量的千分1计算。

三、证券交易上那个印花税和过户费到底怎么算

股票交易手续费计算公式：
假设10元买入1000股浦发银行股票，金额为10000元交易费用：
1.买入交易佣金：10000*3‰=30元；
2.上海市场过户费：1000股=1元（最低收取1元，如果是买入了100股也会收取1元，
买入1200股，收取1.2元，以此类推）；
如果依然是10元卖出1000股元浦发银行股票，金额为10000元交易费用：
1.卖出印花税：10000*1‰=10元；
2.卖出交易佣金：10000*3‰=30元；
3.上海市场过户费：1000股=1元；
买入费用为31元，卖出费用为41元，买卖产生所有费用72元。
即每股的买入成本为10.072元。
即卖出时必须高过10.072元才可以保本。
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四、股票交易印花税和过户费怎样征收？

印花税现在是卖出时单向征收，过户费只是买卖沪市股票时收取。

五、股票的成本价到底怎么算？佣金、过户费、印花税怎么算？

印花税按成交金额的千分之1计算。
过户费按成交数量的千分1计算。

六、股票交易中 印花税 过户费 管理费 怎么算的。谢谢！

1.印花税0.1% （卖出收取）2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最
低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元

七、现在炒股票，印花税，佣金，过户费具体怎么算的？

股票交易费用分为佣金、印花税、过户费。
佣金最高是成交金额的千分之3，最低的是成交金额的千分之0.2 。
每笔交易佣金最低收5元。
买卖都要收。
印花税是卖出收成交金额的千分之1，买入不收。
过户费是沪市股票，每100股收0.06元。
深市股票不收。
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八、股票的成本价到底怎么算？佣金、过户费、印花税怎么算？

成本价是所有交易或称买卖中最不可告人的。
你去商场购物，能知道哪个货物的成本价？你去饭店吃饭，老板告诉你哪盘菜的成
本价？究其原因，成本价暴露利润。
任何买卖系统都不会告诉你，或者说都不会告诉你真话。
股市也一样，虽然自己说是透明的，如果你细心，就会发现关键信息你都不知道。
不信你去问问中国良心吴敬琏老先生。
即使哪个买卖系统告诉了你，你真敢相信吗？怎么办？唯有自己动手计算或验证。
成本价怎么算：成本价也叫保本价，对于股票其概念定义就是：买入总成本=卖出
净利润。
买入总成本=成交金额+买入佣金+买入过户费=买入价*买入股数+买入价*买入股数
*佣金比例+买入股数*过户费比例卖出净收入=成交金额-卖出佣金-卖出过户费-印
花税=卖出价*卖出股数-卖出价*卖出股数*佣金比例-卖出股数*过户费比例-卖出价*
卖出股数*印花税比例连接算式并简化得到：买入价*(1+买入佣金比例)+买入过户
费比例=卖出价*(1-卖出佣金比例-印花税比例)-卖出过户费比例卖出价=成本价=保
本价=(买入价*(1+买入佣金比例)+买入过户费比例*2)/(1-卖出佣金比例-
印花税比例) (公式限定：买入股数=卖出股数)根据公式中的各个比例限定条件：佣
金、过户费、印花税收取标准佣金=成交金额*x%。
各营业部不同，我的通达信系统为0.18%。
起点5元，不到5元按5元。
换算：起点&gt；
=5元，成交额&gt；
=2778元。
当成交额&lt；
2778元时：佣金比例=5/成交额（保证佣金=5元）。
沪深买卖都收。
过户费=成交股数*0.06%。
起点1元，不足1元按1元收取。
换算：起点&gt；
=1元，股数&gt；
=1667股。
当股数&lt；
1667股：过户费比例=1/股数（保证过户费=1元）。
沪市买卖都收，深市买卖都不收。
印花税=成交金额*0.1%。
沪深卖出时都收，沪深买入时都不收。
最终公式为：(注意：0.18%换成你的佣金比例；
0.06%如为深市则换为0)1、当成交额&gt；
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=2778元，成交股数&gt；
=1667股。
成本价=(买入价*(1+0.18%)+0.06%*2)/(1-0.18%-0.1%)
(大多数情况都满足)2、当成交额&gt；
=2778元，成交股数&lt；
1667股。
成本价=(买入价*(1+0.18%)+1/股数*2)/(1-0.18%-0.1%)3、当成交额&lt；
2778元，成交股数&gt；
=1667股。
成本价=(买入价*(1+5/买入成交额)+0.06%*2)/(1-5/卖出成交额-0.1%)4、当成交额&lt
；
2778元，成交股数&lt；
1667股。
成本价=(买入价*(1+5/买入成交额)+1/股数*2)/(1-5/卖出成交额-0.1%)注意：由于卖
出成交额与卖出价互为计算必要条件，会发生循环引用错误，以下实战Excel公式
是用买入成交价代替卖出成交价。
当卖出成交额&lt；
2778元时，公式会产生微小误差。
=(买入价格*(1+IF(买入价格*买入股数&lt；
2778，5/(买入价格*买入股数)，0.18%))+IF(LEFT(证券代码)&lt；
&gt；
"6"，0，IF(买入股数&lt；
1667，1/买入股数，0.06%))*2)/(1-IF(买入价格*买入股数)&lt；
2778，5/(买入价格*买入股数)，0.18%)-0.1%)将公式中的项目指向对应单元格位置
即可。

九、现在的过户费，印花税和手续费怎么计算的

印花税根据不同征税项目，分别实行从价计征和从量计征两种征收方式。
从价计税情况下计税依据的确定；
从量计税情况下计税依据的确定，实行从量计税的其他营业账簿和权利、许可证照
，以计税数量为计税依据。
印花税以应纳税凭证所记载的金额、费用、收入额和凭证的件数为计税依据，按照
适用税率或者税额标准计算应纳税额。
印花税应纳税额计算公式：应纳数额=应纳税凭证记载的金额（费用、收入额）×
适用税率；
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应纳税额=应纳税凭证的件数×适用税额标准。
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